

亞省將投資 500 萬加元擴展家庭糾紛排解服務

2023 年 3 月 29 日

20 多年來，亞伯達省首次提高家庭調解服務的收入上限，以幫助更多省民解決家庭糾紛。

家庭調解計劃允許試圖分居或離婚的低收入家長在法庭之外解決子女養育問題並制定養育計劃。為了跟上不斷上漲的生活成本，使亞省省民能夠更方便地獲得此類服務，從 3 月 1 日起，計劃的收入資格上限將由 4 萬加元提高到 6 萬加元。

家庭調解計劃是亞省民眾可以獲得的眾多家庭糾紛排解服務之一。《2023 年預算案》將提供 500 萬加元（\$5 million），以強化家庭糾紛排解服務，例如庭前評估、調解、家庭法庭顧問和育兒干預計劃。這些服務將幫助到許多因家庭法律事務而備感壓力的省民，並透過允許家庭在法庭之外解決糾紛，來緩解司法系統的案件積壓。

「20 年來首次調整家庭調解計劃的收入資格上限將減少納稅人的成本，減少法院的案件積壓，最重要的是，讓更多的亞省省民能夠獲得這一計劃，減少處理家庭糾紛時的壓力。」

司法廳長兼總檢察長 Tyler Shandro

《2023 年預算案》透過改革醫療系統來滿足民眾需求，支援亞伯達省民應對高昂的生活費用，保證社區安全，並透過提供更多的就業機會、高品質的教育和持續的多樣化來推動經濟發展，從而確保亞伯達的未來。

速覽

- 透過調解解決子女養育糾紛，可以節省大量的成本。平均而言，為子女養育糾紛配備法庭工作人員的費用為 2,731 加元，而家庭調解服務的費用為 641 加元，因此每起糾紛可節省 1,730 加元。
- 2015 到 2020 年，每年平均完成 1073 起調解。
- 目前，取決於具體地點，調解的等待時間為 1 至 3 週。
- 超過 85% 的調解會議使糾紛得到了解決，超過 90% 的亞省省民稱對該服務感到滿意。
- 全省各地都有家庭調解計劃。
- 這一變化得到了亞伯達省法院和王座法院的支持。

相關資訊

- [家庭調解](#)
- [家庭案件法庭](#)

傳媒查詢

Ethan Lecavalier-Kidney

587-991-7431

司法廳新聞秘書